

Гастроли театра в колхозах

Чувашский музыкально-драматический театр имени К. В. Иванова уже много лет подряд проводит большую работу по художественному обслуживанию колхозников.

На сегодня чувашский театр со своими спектаклями уже посетил более чем 150 колхозов. При этом дано 170 спектаклей и концертов, на которых побывало более 60 тысяч колхозников.

По Чувашии этим летом гастролруют три драматических группы и концертная бригада. Артисты драмы выступают с рядом новых спектаклей. В их репертуаре известная переводная комедия белорусского драматурга А. Макаенка «Левониха на орбите» и новые пьесы чувашских драматургов: «Когда сердце согрето» Г. Харлампыева, «Хороша рябина, но...» Н. Айзмана и др.

Последние четыре спектакля театром подготовлены специально к гастролям, и премьеры их, вопреки установившимся в театре правилам, состоялись не в городе, а на колхозной сцене.

С интересом проходят также музыкальные вечера концертной бригады, выступающей в составе вокального ансамбля, солистов и танцевальной группы. В программе концерта представлены разнообразные музыкальные произведения как чувашских, так и других советских композиторов, танцевальные номера и художественное слово.

Одновременно с показом спектаклей артисты на местах встречаются с участниками художественной самодеятельности, проводят с ними беседы, знакомят их с процессом своей творческой работы, подготовки спектаклей и ролей, проводят практические занятия по гриму. Организуются встречи артистов со зрителями.

Наряду с выступлением в республике театр посещает чувашские селения, расположенные на территории соседних братских областей и республик.

На этот раз одна из групп артистов со спектаклем «Ее вина» направилась в чувашские районы Ульяновской и Куйбышевской областей, Татарской и Башкирской АССР.

Другая группа артистов со спектаклем «Когда сердце согрето» посетила районы Татарии и Ульяновской области.

Советская Чувашия
г. Чебоксары

— 8 июля 1962